

# HETFOI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 37. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. szeptember 5

## Sztranyavszky Sándor nagy beszéde az evangélikusok hegyeshalmi közgyűlésén

Dr. Sztranyavszky Sándor titkos tanácsos, földmívelésügyi miniszter nagy érdeklődéssel kísért beszéde, melyet a Dunáninneni Evangélikusok közgyűlésén mondott.

— Az elmúlt esztendő — mondotta —, amelyről számotvetni jöttünk össze itt, csonka hazánk hátközségében, ugy világtörténelmi szempontból, mint nemzetünk történelmét illetően is fordulatokban, feljegyzésre méltó eseményekben gazdag esztendő volt.

— Az első magyar király halhatatlan emlékének szentelte a nemzet egyetemes akarata az 1938-as évet, amelynek során ünnepélyes formák és külsőségek között, áhitatos és ünnepi lélekkel hódolt az egyháza által szentté avatott nagy magyar király, Szent István történelmi alakja előtt. A magyar törzsemzet és állam számára a kereszténység felvétele által megmutatta a messze jövőbe vezető, bár súlyos próbatéveséssel teli utat, amelyről éppen ezen az ünnepi fordulón visszatekintve, megállapíthatjuk, hogy az egyetlen járható út volt a keletről ideszakadt népnek Európa szívében való maradása és hatalmas erőteljesítővé való kialakulása tekintetében.

Itt ál ma is ezer év múltán a magtépelt nemzet, nemcsak ön maga hitébe és küldetése tudatában megerősödve, hanem úgy, hogy a világ nagy nemzetei is hovatovább elismerik igaz ügyünket s mindinkább belátják azt a súlyos igazságtalanságot, amelyet velünk szemben, egy évezreden át a Kelet kapujában, a Nyugat békéje és kulturájának fejlődése felett önfeláldozó módon örökös nemzettel és fajtával szemben elkövettek.

— Sokan talán bizonytalan érzéssel tekintenek át ma innen a határon túlra — folytatta beszédét. — Én magam, történelmi küldetésünk, ezerszázados helyállásunk és vitathatatlan igazságunk tudatában nyugodt és bizakodó tekinteteket a határon túlra, ahol az ön-

maga igazáért és fajtája egységéért sikerrel, öntudattal és bátorsággal vívja harcát egy hatalmas nagy nép. Nem lehet igaztalan mással szemben az, aki magának igazságot követel. Nem lehet velünk szemben igaztalan az, aki közvetlen szemlélője, sokszor részese volt annak a küzdelemsorozatnak, amelyet a magyar nemzet és fajtája itt, őrhelyén mindvégig becsülettel, lovagiasan és hűséggel, sokszor egymagára maradván vívott meg.

— Velünk együtt élő testvéreink, akiknek számára kaput nyitottunk, amikor küzdelmeink közepette önmagunk erejét meggyengültnek éreztük, békében fejlődhetek nálunk, megőrizhették faji és népi karakterüket, nyelvüket, számban, vagyonban és kulturában vitathatatlanul gyarapodhattak. A mi otthonunk az ő otthonuk, a mi kenyerünk az ő kenyérük, a mi örömünk az ő örömük és a mi bánatunk az ő bánatuk is volt évszázadokon keresztül és így lesz újabb évszázadokon át, mert mi is így akarjuk és hisszük, érezzük, hogy ők is ezt akarják.

— Országunk kormányzójának — mondotta Sztranyavszky Sándor —, aki felé hetvenedik születési évfordulóján az egész nemzet egy emberként nyújtotta hálójának, hűség és ragaszkodásának és bizó reménységének legtisztább érzéseit, az imént mult nagy szomszédunknál tett látogatást s mindazok a jelenségek és a benső, őszinte érzések melegségét bizonyító külsőségek, amelyekkel őt és életének hűséges osztályostársát megbecsülték és körülvették, — mindezek bizonyosságai magatartásunk helytálló voltának.

Az ünneplés a nemzet hivatott vezérének át, az általa bölcsen vezetett és őt hűséggel követő magyar nemzetének is szólt. Nem jöhet sem innen, sem tulról, sem belülről, sem kívülről otyao ármány, amely egy évezredes kormányról ezt a legújabb hitelesítő pecsétet letörölhetné.

## A Szentesi Iparos Kör 25 éves jubileuma

A Szentesi Iparos Kör ebben az évben érkezett el huszonöt éves fennállásához. A jubileumot díszes külsőségek között ünneplik meg, amelynek előkészületein szorgalmasan dolgozik az Iparos Kör agilis elnöke, Nagy László irányításával a vezetőség.

Az ünnepségeket október másodikán tartják meg és ez alkalom-

mal szentelik fel az Iparos Kör gyönyörű új zászlóját is. A 25 éves Iparos Kör diszgyűlést tart, amelyre meghívja a megye, a város, közületek és társadalmi egyesületek, az érdekképviseletek vezetőit. Az ünnepségek részletes programját rövidesen megállapítja és nyilvánosságra hozza az Iparos Kör vezetősége.

## A pénzügyminiszter megállapította a szesz termelési és beváltási árát

Szeptember 1-én lépett életbe a szeszgyedáruság s ezzel kapcsolatosan a pénzügyminiszter már meg is állapította a szesz termelési és beváltási árát. A vonatkozó rendelet értelmében a beváltási ár a mezőgazdasági szeszfeldéknél abszolút hektoliterenként 48 pengőtől 54 pengőig, az ipari szeszfeldénél pedig 46 pengőtől 48 pengőig terjed aszerint, hogy a szeszt milyen eljárással, illetőleg milyen nyers-

anyagból állították elő. A bor és gyümölcs szeszfeldékben előállított szesz beváltási ára 112—160 pengő között mozog. A szesz finomítási díja hektoliterenként 550 pengő, a szesz raktározási díja pedig hektoliterenként és havonként 8 fillér. A szesz denaturálásáért járó díj öszszegét hektoliterenként 5.47 pengőben állapítja meg a pénzügyminiszteri rendelet.

## Ujabb borzalmas ütközet az arabok és angolok között

A jenintulkaremi terrorháromszögben szombaton újabb ütközetre került a sor fegyveres arabok és angol katonaság között. Az arabok hét halottat és számos sebesültet vesztek. Az angol katonaság 15 foglyot is ejtett. Az eharali ország-uton szombaton egy angol járőr megállított egy arab teherautó-bilt és átkutatta. Kiderült, hogy a teherautó-bilt óriási mennyiségű munió-t szállít.

Az angolok lefoglalták a munió-t és meg akarják vizsgálni, hogy milyen gyártmány. Remélik, hogy a vizsgálat alapján tisztázni tudják azt a kérdést, honnan kapják az

arabok a hadianyagokat és a munió-t.

### SAKK

A Szentesi Sakk Kör versenye folyó hó 8-án, este 6 órakor kezdődik a Petőfiben.

A délmagyarországi „Csallány jubileum“-i sakkverseny elődöntője rövidesen véget ér. A Szentesi Sakk Kör mint rendező egyesület, ezután kiírja a döntők kezdésének időpont-ját.

## Gallasznál csináltasson

TARTOS GÉPONDOLÁLÁST vas- és vizondolálást, manikürt. Kossuth-uca 18 szám.

BOCSKA-UCCA SAROK, úri kiszolgálás.

## Fizetnek a szentesi adózók

Az augusztus tizenötödiki adónegyed alkalmával az adófizetők igyekeznek eleget tenni kötelezettségüknek és a kivetett adó nagy részben befolyt. Számszerűleg az eredményt megállapítani még nem lehet, mert most is folynak még a fizetések és sok esetben törlések, változások történnek az adókiivetésben.

## Szeged város polgármestere

dr. Pálffy József a nagyszerű Szegedi Szabadtéri Játékokkal kapcsolatban köszönőlevelet küldött a Hétfői Ujságnak amelyben többek között így ír:

„Városom közönsége és hatósága, valamint a magam nevében a legőszintébb köszönetet mondok azért a figyelemért és megértésért, amelylyel a Hétfői Ujság nagy nyilvánosságán keresztül segítette Szegedet a magyar nemzet művelődéséért vállalt áldozatos munkájában. Őszintén köszönetet mondok azért a támogatásért, amellyel az elmúlt években annyiszor és az idén is részünk volt.”

## Kilencvenhat felszólalás

érkezett a választói névjegyzéktervezet ellen. A napokban lejárt a határideje az ideiglenes választói névjegyzéktervezet közzéadására és az alatt az idő alatt 96 felszólalás érkezett be a névjegyzék ellen a polgármesterhez. A polgármester a felszólalásokat a központi választmány elé terjeszti.

## Órák, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és elhímezüst dísz tárgyak, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — Szemüvegek minden kivitelben és a legolcsóbban beszeresendők

## RUZS MOLNÁR SANDOR

órás és ékszerész, Kossuth uca 8 szám. Javítások jótállással készítenek.

## Sport hírek

Szentesi uszók nagy sikere. A szentesi MÁV uszói az elmúlt héten két helyen Hódmezővásárhelyen és Tatatóvároson versenyeztek. A szentesi uszók kiválóságát dicsérik a tény, hogy mindkét városban győzelmet szereztek ezek a nagyszerű fiúk.

Hódmezővásárhelyen Szabó János, R. Molnár Feri, Várady Barnabás és a vegyes staféta győzelemmel nyerte meg véglegesen a szentesi MÁV az „Endresz kupát.”

Tatatóvároson Tary Miklós, Zsoldos Ferenc, Várady Gábor és Nádai László nyerték meg versenyüket.

## Ma este nézze meg a színházban az Alvinci huszárokat

## Ujra megnyitott a Tóth József színház kapuja

Ötödssör gyultak ki a rivalda lámpái, amikor Tolnay Andor egy év után ismét megjelent Szentesen. A zsúfolt nézőtérrel feldübbögött a taps a 70 tagú művészegyüttes láttára. És Tolnay Andor, akit ismét köztünk üdvözölhetünk, megérezte ebből a tapsból azt az őszinte szeretetet, azt az őszinte ragaszkodást, mellyel őt Szentes városa fogadta. Tolnay Andort a szíve huzta Szentesre, akkor amikor a színkerületek között válogathatott, mert úgy érezte, hogy akár milyen gazdag kerületbe vetné is a sors, annyira nem becsülnék meg művészetét sehol sem, mint Szentesen.

A Himnusz elhangzása után megjelent a függöny előtt Tolnay Andor. Meghatott szavakkal köszöntötte meg a lelkes tapsot. Rövid beszédében kitért arra a nagyjelentőségű eseményre, mely őt arra készítette, hogy Szentesre a legkiválóbb művészegyüttesrel és az ország leg-

jobb mai politikától túlfutott levegőben ő magától és társulatától távol tartja a politikát.

— Nekem csak egy politikám van, az, hogy a közönségnek minél szebbet és minél művészibbet nyújtsak.

— Én elhoztam Önöknek a kacagást, a mosolyt és elhoztam a sírást is, azért cserében nem kérek semmi mást, csak az én szeretett közönségemnek a szívét, — fejezte be Tolnay igazgató beszédét.

Szentes város színházlátogató közönsége már a megnyitó előadáson meggyőződött arról, hogy Tolnay igazgató a valót ígérte, mert a bemutatott előadás alatt — feledve a mindennapi gondokat — sokszor gyöngyözött fel ajkunkról a nevetés, a mosoly és a drámai fordulatoknál sokszor szorult el a szívünk. Tolnay Andor megtartotta szavát, de a szentesi közönség nem maradt el mögötte, mert megismétlődő tapsokkal honorálta a társulat

hallottunk illetve láttunk ilyet. Irigyeljük a debreceni közönséget.

Bájos volt a 20 éves Földessi Lili, aki szintén új tagja az együttesnek. Ugyesen, könnyedén mozgott a színpadon. Duzzadó fiatalosága és kedvessége hamarosan Szentes kedvencévé fogja őt avatni. A régiiek közül Daniss kiforrott játékában győzteskedtünk. Jók voltak László Ilia, Andrassy Márton és Polgár Gyula.

Külön meg kell emlékeznünk a zenekarról, mely nagyon jó a diszletekről, a ruhákról melyek fővárosi nivójuak és Daniss mesteri rendezéséről, mely frappánsan érvényesült az operett hazai részleteinél.

Ezzel a társulattal Tolnay nemcsak Szentesen, hanem kerületének minden városában nagy sikert fog aratni.

Az első heti lejátszott szindarabokat illetőleg a legmelegebben dicsérik meg, mert igazán mind-egyik művésziesen lett megjátszva.

## Heti műsor

Ma hétfőn este. Kettőn egy jeggyel. Békebeli huszáropere! „ALVINCI HUSZÁROK” Bérletben. Operett 3 felvonásban.

Keddén délután 4 órakor. A Fővárosi Gyermekszínház vendégjátéka. Fellépnek Budapest legbájosabb gyermek művészei. Eljátszák Grimm csodaszép mesejátékát a „HAMU-PIPÓKÉT”. Szülők, gyermekek, kicsinyek és nagyok miaduyáján nézzék meg a világszép énekes táncos operettet. Ezt megelőzi babakabaré! Zenekari kísérettel! Mérsékelt helyárak, jegyek már kaphatók!

Keddén este mutatja be a társulat Molnár Ferenc világhírű vigjátékát a „DELILÁT” Medgyessy Jucival a címszerepben.

Szerdán este szigorúan csak felnőtteknek „GÓLYASZANATÓRIUM” operett újdonság fogja igénybe venni a közönség nevelő izmait. 3 órán át viharos kacagás lesz a nézőtér.

Csütörtök délután 4 órakor mérsékelt helyárakkal Szondi Bival a címszerepben „BOB HERCEG” Csütörtökön este másodsor „GÓLYASZANATÓRIUM”!

Pénteken este kettőn 1 jeggyel a legszebb magyar daljáték a „CSODA TÜKÖR” a második János vitéz.

Szombaton délután 4 órakor lapunk második akciós előadása békebeli huszárparádé „ALVINCI HUSZÁROK”. Jegyek 10 60 fillérig.

Szombaton este, vasárnap délután és vasárnap este mutatja be a színház az idei szezon legnagyobb operett sikerét. Budapesttel egyidejűleg, az összes vidéki színtársulatokat megelőzve: „LEGYEN UGY, MINT RÉGEN VOLT”. Erdélyi Mihály ebben az operett újdonságban áll ki legjobban magát, mely még a Sárgapitykés közlegény sikerét is messze felül molyja.

Szombat délutánra érvényes szelvény.

## Üzletmegszüntetés!

## Teljes kiárusítás!

A Szentesen, KOSSUTH-UCCA 2. sz. alatt levő divat, kézmű és rövidáru üzletemet egészségi állapotom és előrehaladott korom miatt megszüntetem. Árukészletemet az iparhatóság ad 6 073—1938. számú engedélye alapján folyó évi szeptember 30-ig kiárusítom. Ez alkalomból még egyszer és utoljára kérem annak a nagyérdemű közönségnek szíves támogatását, melynek existenciámat köszönöm s amelynek mindig hűséges, becsületos kiszolgálója igyekeztem lenni.

Halász Sz. Lajos

nagyobb társulatával jöjjön.

— A vidéki színkerületek igazgatói közül Pécs városa engem választott meg a pécsi Nemzeti Színház igazgatójának. Megemlékezett azokról a rágalmakról, azokról a támadásokról, amelyeket egy budapesti lap indított ellene.

— Büszke vagyok ezekre a támadásokra, mert ha jelentéktelen ember lennék, akkor nem foglalkoztak volna személyemmel. A rágalmak alaptalanoknak bizonyultak és én megtettem a rágalmazók ellen a feljelentést.

Beszélt Tolnay igazgató arról is,

működését.

A társulat Abraham Pál és Harmat Imre sok sikert elért operettjével, a Júliával nyitotta meg a szezon.

H. Neményi Lili primadonna a cím szerepben tomboló sikert aratott. Kiforrott játéktechnikáját, iskolázott hangját, mely a legmagasabb hangokat is lágy hajlékonysággal és melegséggel adta vissza, a színpadon való királynői megjelenését nem kritizáljuk, hiszen Szentesen eddig csak rádióban, vagy budapesti vendégszereplések alkalmából

## ÁRLESZÁLLÍTÁS :

1 drb. Negyedkilós Mandulaszappan 42 fillér.

KURCZ GYULA

„KORONA” illatszertárban — Kossuth-ucca 18. —

## HÉTFŐI UJSÁG.

Színházi utalvány.

1 drb. jegyre.

Érvényes minden szombat délután. Beváltandó a színházi pénztárnál. 1 utalványra csak 1 jegy kapható.

## A szentesi rövidese rövid ka

Érdekes u...  
jövőben Sz...  
több vidéki...  
rendőrszemé...  
a rövid ka...  
gyakorlatba...  
szerint nem...  
kerül az ujj...  
ink oldaláró...  
nyelmetlen...  
lyet adjon...  
Ugynis m...  
ujtással éle...  
ség nehéz...  
kicszerélésé...

## Ga hogya

India vér...  
hőse: Maha...  
gen fekszik...  
ra ad okof...  
rékenyestü...  
már élve ti...  
vé vált haz...  
Meg van...  
halála órá...  
hónappal...  
barátainak...  
lálát, ame...  
rint — csa...  
lében a kö...  
hogya közel...  
hónapon b...  
Sulyos t...  
mely rész...  
okozott, te...  
jósálatának...  
sem kételk...  
biztosra ve...

## Kis fe

Helyezze...  
nyolc sor...  
tetszés sze...  
szintes, se...  
állós sorok...  
keresztnél...

NÉV : —

Akinek...  
vétel a sze...  
szerkeszté...  
12 óráig...  
közül kis...  
A nyer...  
Béla Kos...  
sarok) hű...  
ben érvény...  
előfizetés...  
szerint, h...  
a győztes...

## A szentesi rendőrök rövidesen gumibotot és rövid kardot kapnak

Érdekes újítás lép életbe a közel jövőben Szentesen. Budapest után több vidéki városban bevezették a rendőrszemélyzetnél a gumibotot és a rövid kardot, amely az eddigi gyakorlatban bevált. Értesülésünk szerint nemsokára Szentes is sorra kerül az újítást illetően. Rendőreink oldaláról eltűnik az eddigi kényelmetlen hosszú kard, hogy helyet adjon a gumibotnak.

Ugynis mi azt szeretnénk ha az újítással életbelépne a rendőrelgényesség nehéz posztó ruhájának is a kicserélése a nyár folyamára.

## Gandhi érzi, hogy jön a halál

India vértelen szabadságharcának hőse: Mahatma Gandhi súlyos betegesen fekszik és állapota aggodalomra ad okot hívei körében. Ez a törékenytestű, de vasakaratu ember már élve titokzatos legendák hősevált hazájában.

Meg vannak most győződve, hogy halála óráját előre tudja. Néhány hónappal ezelőtt levelet írt angliai barátainak és ebben megjósolta halálát, amely most — a jelek szerint — csakugyan közeledik. Leveleiben a következőket írta: „Érzem, hogy közeledik az utolsó óram. Tíz hónapon belül meghalok.“

Súlyos betegsége egész Indiában mély részvétet, sőt megdöbbenést okozott, tekintve, hogy a Mahatma jóslatának helyességében egy hindu sem kételkedik és halálát mindenki biztosra veszi.

## Kis fejtörő nagyoknak.

Helyezzünk el az alanti ábra nyolc sorában nyolc keresztet (+) tetszés szerint, úgy, hogy sem a vízszintes, sem a függőleges, sem az átlós sorokban ne legyen egy egy keresztnél több.


NÉV:

Akinek ez már sikerült, írja a nevét a szelvény alá és hozza be a szerkesztőségünkbe, csütörtök déli 12 óráig, amikor a helyesen fejtők közül kisorsoljuk a nyertest.

A nyertes megfejtő G a l l a s z Béla Kossuth-ucca 18 (Booskay-u. sarok) hölgy- és úri fodrász üzletében érvényes EGYHÚNAPRA szóló előfizetési jegyet kap ajándékba, a szerint, hogy hölgy, vagy férfi lesz a győztes.

## Két fiatal szegedi technikus feltalálta a halálsugarat!

Szeged, szeptember 3. Néhány napja szájról-szájra járt a hír a városban, hogy egy szegedi fiatalember feltalálta a halálsugarat!

Régen bajoskodnak már a feltalálók ezzel a problémával. Így hát érthető, hogy egész városban nagy izgalmat keltett a hír. Lapunk munkatársának hamarosan sikerült megállapítania: ki az a fiatalember, aki azt állítja, hogy megoldotta a nagy rejtélyt? Papp László rádiótechnikus, az Üstökös uccában lakik.

Mindössze 19 éves a fiatal feltaláló.

— Nem én vagyok az egyedüli feltaláló — jelenti ki rögtön, amikor felkeressük. — Barátommal, Kókai Istvánnal fedeztük fel a DDX-

só meglepetés. Amikor Papp védőkesztyűben 20 centiméternyire megközelítette a levegőt elektromossá tevő sugarat, hatalmas füstöt kapott. A kísérleteket annál nagyobb buzgósággal, de egyúttal óvatossággal folytatták. A sugárt különböző tárgyakra vetítették és akkor azt tapasztaltuk, hogy az üveg megforrósodik, a vékony fémlap megolvad, a fa és a gyúlékony anyagok lángra lobbannak. Harminc másodperc alatt sikerült egy liter vizet felforralni az elektromos sugárral.

— Élőlényen is kipróbálták a hatást? — kérdeztük.

— Igen — volt a válasz. — Ha kutyára vagy macskára vetítettük a sugarat, négy méteren belül az állat összeesett és kimúlt. Az oldal-

## ÉRTESITJÜK

a nagyérdemű közönséget, hogy

**Női ornyók,**

**Selyem harisnyák,**

**Habselyem áruk,**

**Férfi ingek**

[nagy választékban:]

**KOCSIS TESTVÉREKNÉL**

sugarat. Kókaival együtt dolgozom az egyik szegedi cégnél.

Igy mondja el a találmány történetét:

— Még a múlt év őszén elhatároztuk, hogy röntgengép mintájára valami hasonlófajta, gyógyító sugarat előállító gépet szerkesztünk. Nálunk és Kókaiék lakásán dolgoztunk és 300 pengőből össze is állítottunk egy gépet. Először látható sugarakkal kísérleteztünk, majd áttértünk a láthatatlan sugarakra. Egyik kísérlet sem járt eredménnyel. Végre is az az ötletünk támadt, hogy olyan sugarakkal próbálkozzunk, amelyek utjukban elektromossá teszik a levegőt.

A két feltalálót ekkor érte az el-

kon kis fekete pont jelezte az áramütést. Akkor már láttuk, hogy a mi sugarunk nem gyógyít, hanem gyújt, öl és rombol, nem gyógysugár hanem halálsugár.

A feltalálók szakembereknek is bemutatják tanálmányukat, amelynek segítségével az autómotort is meg lehet állítani.

Nemcsak Magyarországon, hanem külföldön is érdeklődnek a tanálmányuk iránt és már olyan ajánlatot is kaptak, hogy megvásárolják a modellt s ennek segítségével folytatnák tovább a kísérleteket. Papp és Kókai azonban jobban szeretnék, ha találmányukat idehaza értékesíthetnék és az nem idegen ország hanem hazájuk érdekeit szolgálná.

**Iskolatáskák, Aktatáskák, Retikülök, Bőröndök legolcsóbb beszerzési forrása:**

**HATSEK**

— bőröndös mester szaküzletében: —

**KOSSUTHUCA 15 volt (Tary-ház). Javitást vállalok és szakszerűen készítek.**

**MA, megnézzé a színházban az Alvinci huszárokat.**

## Öngyilkos lett szegye- nében egy szegedi rendőr

A napokban Szegeden, a Kotonaucca 35. számú lakásán szolgálati fegyverével föbelőtte magát Gera József 55 éves rendőrtiszt-helyettes. A közrendészeti kórházba vitték, ahol rövid szenvedés után meghalt.

Hozzátartozói szerint Gera József szegye- nében követte el az öngyilkosságot. Egyik rokonát ugyanis orgazdasággal gyanúsították és véletlenül éppen az ő kezébe került az ügy. Neki kellett az eljárást lefolytatni és rokonát őrizetbe venni.

Mikor szabadnapos lett, hazament lesújtva panaszkodta, hogy milyen kínos volt neki ez az ügy. A óta állandóan buskomor volt. Egyik reggel, mielőtt szolgálatba ment volna, eltűnt hozzátartozói szeme elől s bezárkózott az egyik szobába. Hirtelen fegyverdörrenést hallottak és amikor az ajlót betörve berohantak hozzá, már átlőtt fejével, eszméletlenül feküdt.

A tragédia Szegeden nagy megdöbbenést keltett, mert Gera József a szegedi rendőrkapitányság egyik legrégebb és legkiválóbb altisztje volt.

## ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester  
Tóth J. -ucca 13.szám.  
(Bejárat a Muukácsy-ucca felől).

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

**Ma, hétfőn és kedden**

**6 órakor félhelyárral,**

**9 órakor mérsékelt**

**helyárral:**

A Magyar Színház 150 előadást ért  
döbbenetes drámai sikere

## ÖRÖK TITOK

Főszerepben: Harsányi Rezső,  
Fedák Sári, Vágóné Margit, Toronyi  
Imre, Mihályffy, Kürthy György,  
Lehotay Árpád, Gárdonyi Lajos,  
Kéery Panni, Maklár Zoltán.  
Az emberszeretnek és a rendit-  
betetlen hitnek megrázó szépségű  
filmje. A drámai mélység és a mű-  
vészi magasságok találkozása.  
György István rendezése.

## Magyar Híradó.

Szerdán és csütörtökön 6 órakor  
félhelyárral, fél 9 órakor mérsé-  
kelt helyárral

Willy Fort legújabb világfilmje:

## SZERENÁD

(Második asszony).

Főszerepben: Hilde Krahl Albert  
Matterstach, Igo Sym. — Csupa  
szív, tiszta szerelem, hőhír sze-  
retet és mindezek mellett lázas  
izgalam a hatalmas felépített film-  
óriás értékei.

## Fox Híradó

**Hirdessen Ön is!**

**Pályázati szelvény**

**2**

Megfejtés : \_\_\_\_\_  
Név : \_\_\_\_\_  
Lakás : \_\_\_\_\_

**GABONAÁRAK :**

Szentesen, VIII. 29-én, kereskedőnél : Buza 20.00 — 20.10. árpa : 14.50 14.60, z a b : 14.50 — 14.60, tengeri : 17.

Vasuti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Elsőrendű irodai nyomtatványokat, borítékot, üzleti könyveket, bálai és lakodalmi meghívót, kereskedők részére zacskó címnyomást

**a Corvin nyomda**

olcsón készlt.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

**Singer varrógép**

Beszerezhető Szergiusz helyi lerakatánál a Kossuth-uca 14 szám alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgumók és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők : Szergiusznál.

**Figyelem !**

Értesitem az igen tisztelt építettő közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel **Kun Sándor** képesített kőművesmestert : SZEDER-TELEP, FUTÓ ZOLTÁN-U. 9 szám alatt. Elvállal újéptület valamint át alakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.

**Mosott rongyot**

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

**Felhívom vevőim figyelmét, kirakatom megtekintésére.**

**Molnár Aruház**



ha őszre szép szörmét akar venni tessék a, **BIHARI** szücsmesterhez menni

**A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!**

Modern gépekkel felszerelt hölgy fodrászatomban

**„DAUER“**

tartós gépondulálás, víz és vasondulálás, a legszolidabb árban készülnek, **Kohn Sándor** üzletében. APPONYI-TÉR 1 sz. (Vásár-tér.)

**Hölgyeim!**

Ne mulasszák el, hogy **FEHÉRNEMŰ VARRODÁMAT** fel ne keressék, ahol a legizlésebb tehérművek és menyasszonyi kelengyék készülnek, valamint a legújabb szabású térfi és gyermek tehérművek.

Levéthívásra házhoz megyek.

K. Juhász Bözsike,

Villogó-uca 2 a.

**Órát, ékszert, szemüveget**

orvosi rendelésre is csak, ———

**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

**Szoboszlai Műköszörüs**

© KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálék, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb készítőhelye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

**Házi áldás a Tokaji Bor, a borok királya!**

**ARJEGYZÉK :**

Tokaji zamatos literenkiat P.	—80
„ furmint	1.20
„ Pecsénye száraz	1.50
„ „ édeskés	1.70
„ Szamorodni száraz	1.80
„ „ édeskés	2.80
„ Hárslevelü	1.00
„ Vörös különlegesség	2.00
„ 3 puttonos asszu	4.—
„ 5 „ „	5.—
„ 5 „ különlegesség	12.00

Kívánatra egy üveget is házhoz szállítunk. Literes üvegért 30 fillér betétet számolunk fel s ennyire vissza is vesszük.

Forduljon bizalommal a

**Tokaji Bor lerakathoz, Apponyi-tér 1.**

**Csendes János**

szobafestő és mázoló izléseesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cim : Kossuth-ucai trafik.

Ha izlésees Női divatáru cikkeket akar vásárolni, valamint Férfi és gyermek ingeket, se-lyem árukat, ernyőket, női, fér-  
fi és gyermek harisnyákat, úgy keresse fel :

Vass Ilonka és Huszthy József divatáru üzletét. Báró Harucker-u. 1.

**Hegedü tanítást**

vállal : **LIPITOR IMRE** karmester

Jelentkezni lehet naponta : Klauzár utca 6 szám. Kívánatra házhoz is megyek.

**Vásárolt-e már**

**Nagy-féle kenyeret ?**

Sütőde : Stammer Sándor-uca 36.

Divatos uri öltönyöket, elsőrendű kivitelben készít :

**Sághy Zsigmond**

uri szabó.

Horváth Gyula-u. 18. sz.

— alatt. —

**Üzleti**

beíró, ifjusági könyvek, papir, író-és rajzszerek, irkák, füzetek, rajz-tömbök, rajzszközök, körzők, tusok tinták, gombfesztekek minden színben, a legjobb minőségben olcsón beszerezhetők : **Molnár Ferenc** könyv- és papirkereskedésében, Harunker-uca 5 a husasarnok mellett. Református iskolakönyveket is becserélem más könyvért, vagy iskolaszerekért.

**ÓRA, ÉKSZER, SZEMÜVEG**

Legolcsóbb

**Erdősnél**

A szerkesztésért és a kiadásért felelős :

**Szeder Ferenc**  
Nyomtatott :

**Kiss János**

„CORVIN“ nyomdájában,  
**SZENTESÉN.**

Törs Kálmán-uca 1 szám.

XI. év

Egye

Megenyh  
ség, mely  
Hitler kan  
latkozását,  
hogy a ho  
détanémet  
is a békés  
folytatni.  
ványa egy  
szudétané  
téktartó  
mennyi fő  
tekintik, b  
hogy ez a  
hogy Ném  
a vitás ké  
oldásáról.  
is tudják  
késlekedh  
lag már  
ujabb ja  
amelyek  
fogtalják  
alapot ny  
A kibont  
ségeit e p  
ritja. A r  
vek és ja  
része má  
visszautas  
oldalról,  
gyökeres  
megnyug  
nél teljes  
gedménye  
Egy az  
jog, kedv  
ság, mely  
a szudéta  
san meg  
rok közt  
nyi mag  
lapok ki  
hangsuly  
nak épp  
gári joga  
szlovákia  
nak, sőt